
  شناسي زمين

  كند. ـ آبدهي (دبي) عبارت است از حجم آبي كه در واحد زمان (ثانيه) از مقطع عرضي رودخانه عبور مي» 3«گزينه  -1

  فصل سوم ـ آبدهي)ـ  ازدهميپايه زاده) ( (افضل

  كنند. نشين مي ها ته ها و ظرف كنند و رسوباتي را در لوله خوبي با صابون كف نمي ) بهCaو  Mgهاي كلسيم و منيزيم ( ـ يون» 4«گزينه  - 2

  فصل سوم ـ تركيب آب زيرزميني)ـ  ازدهميپايه زاده) ( (افضل

اي و رسي و لاي (سيلت) و استفاده كود مناسب يا گياخاك تركيب مناسبي است كه موجب حاصلخيزي  ـ مخلوط مناسب خاك ماسه» 2«گزينه  - 3
  و فرسايش) فصل سوم ـ خاكـ  ازدهمپايه يزاده) ( (افضلشود.  خاك مي

 كنند.  هاي پرآب و دائمي ايجاد مي شوند معمولاً چشمه دار تشكيل مي هايي كه در سنگ آهك حفره ـ آبخوان» 1«گزينه  - 4

  فصل سوم ـ آبخوان)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضل

  وم ـ سطح ايستابي)فصل سـ  ازدهميپايه زاده) ( (افضل اند. ـ تمام فضاهاي خالي منطقه اشباع توسط آب پر شده» 4«گزينه  - 5

 هاي زيرزميني توسط انسان رخ دهد، تغذيه مصنوعي انجام شده است.  ـ زماني كه آب ورودي به آب» 4«گزينه  - 6

  فصل سوم ـ فرونشست زمين)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضل

   فرسايش آبي)صل سوم ـ فـ  ازدهميپايه زاده) ( (افضلـ عامل ايجاد تشكيل رواناب بارندگي شديد و كوتاه است. » 2«گزينه  - 7

صورت  ها به ها معمولاً لايه تري قرار گرفته باشند املاح آب كمتر است. در دشت صورت منظم هاي زمين نسبت به زمين به ـ هر چه لايه» 1«گزينه  - 8
  فصل سوم ـ تجديدپذيري آب)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضلاند.  منظم و افقي قرار گرفته

  فصل سوم ـ منابع خاك)ـ  ازدهميپايه زاده) ( (افضلباشد.  هوازدگي شيميايي مي ـ شكل بيانگر» 4«گزينه  - 9

  فصل سوم ـ نيمرخ خاك)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضلشود.  يا خاك مياني از رس و ماسه و شن و مقداري گياخاك تشكيل مي Bـ افق » 3«گزينه  - 10

  ـ فرمول بيلان آب:» 1«گزينه  - 11

I(تغييرات در حجم ذخيره آب)   O S     

I  (آب ورودي) وO  (آب خروجي)  653 742 89   

  فصل سوم ـ بيلان آب)ـ يازدهم پايه زاده) ( (افضل اگر مقدار آب ورودي به آبخوان كمتر از مقدار آب خروجي باشد بيلان منفي است.

به علت عمق بيشتر فرسايش نيز بيشتر است. به  Bرودخانه كمتر است و در نقطه  گذاري بيشتر است چون عمق رسوب Aـ در نقطه » 3«گزينه  -12
  فصل سوم ـ آبدهي)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضلكمتر است.  Aعلت برخورد كمتر با ديواره سرعت 

  ـ» 2«گزينه  -13
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   فصل سوم ـ تخلخل)ـ  يازدهمپايه (زاده)  (افضل

يابد كه سرعت فرسايش خاك كمتر از سرعت  ـ هدف از حفاظت خاك، جلوگيري از تخريب تدريجي خاك است. زماني اين هدف تحقق مي» 4«گزينه  - 14
   فصل سوم ـ حفاظت آب و خاك)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضلتشكيل آن باشد. 

 ق معتدل زياد و ضخامت خاك در مناطق استوايي زياد است.ـ مقدار گياخاك در مناط» 1«گزينه  - 15

   فصل سوم ـ خاك و فرسايش)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضل

  فصل دوم ـ سوخت فسيلي)ـ  ازدهميپايه زاده) ( (افضلـ در فرايند تشكيل ذخاير نفتي، مقدار دما و فشار و افزايش آن بسيار مهم است. » 4«گزينه  - 16

   نگ)فصل دوم ـ كانه و كانسـ  ازدهميپايه زاده) ( (افضلشوند مانند طلا و نقره و مس.  صورت آزاد يافت مي ها به كانه ـ برخي از» 2«گزينه  -17

  مانند نوع سنگ مادر (سنگ منشا) و شيب زمين و فعاليت جانداران و اقليم منطقه بستگي دارد. ها متغير است و به عواملي ـ تركيب خاك» 1«گزينه  - 18

  رخ خاك) فصل سوم ـ نيمـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضل

شود و فعاليت كشاورزي و سـاخت و سـاز انجـام     آيد و باتلاق ايجاد مي ـ اگر حاشيه مويينه به سطح زمين برسد، رطوبت به سطح زمين مي» 4«گزينه  -19
   فصل سوم ـ سطح ايستابي)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضل گيرد. نمي

  فصل سوم ـ آبخوان)ـ  يازدهمپايه زاده) ( (افضلشود.  تر از سطح ايستابي باشد آب با فشار تخليه مي چاه پايينكه دهانه  ـ درصورتي» 3«گزينه  - 20


